

五洲佳苑电梯昨又“困人”

当事人质疑:坏掉的零件没换就贴上“安全检验合格证”

本报8月3日热线消息(见习记者 李小凯)8月1日,本报曾报道潍坊电业局五洲佳苑小区赵女士被电梯困住长达15分钟,3日,赵女士的13岁儿子再次被困在同一电梯中达10分钟之久,据赵女士父亲介绍,电梯公司承认电梯故障缘于坏掉一个重要零件,但零件还没换竟然就贴上一张“安全检验合格证”。

8月3日18点50分,赵女士的儿子乘坐电梯下楼玩耍,到达一楼时又一次被电梯卡住,约10余分钟后,儿子被救出,“儿子出来就说里面憋得慌,喘不动气。”

赵女士及其父亲听到孩子被困在电梯之后及时赶到,并责问电梯公司工作人员,“电梯刚修了又坏,前几天困住我,今天

又困住我儿子,电梯到底出了啥毛病”

据赵女士父亲说,8月1日,电梯困住自己女儿之后物业公司曾向电梯公司责问,电梯公司给予的答复是“电梯有个零件坏掉了,要返厂拿件,估计得2到3天。”可是,8月2日,电梯坏掉的零件还没换掉,电梯公司就在每个电梯内贴上一个“安全检验合格”。

“电梯坏掉的件没换,为啥就赶紧贴上个检验合格证,这是在掩饰啥么?”赵女士的父亲质疑道。

事隔不到3天,同一部电梯连续困住业主,这让不少居住在该单元的业主发出疑问“修好了电梯到底能不能坐?”而截止记者截稿时,电梯依然处于“检修”状态。

《疑似精神病女子爬上火车道》追踪报道:热心读者帮走失女子找到家人

本报8月3日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)本报8月1日报道了《疑似精神病女子爬上火车道》后,一位热心市民看完报纸后,发现一女子与寻人启事上描述的特征极为相似,经寻人联系方式帮助走失女子找到家人。

《疑似精神病女子爬上火车道》报道后,市救助管理站先后接到了30多位热心市民的电话。3日上午12点左右,五位市民到市救助管理站咨询女子情况,其中一位40多岁的中年妇女自称是该女子的婆婆,她告诉工作人员,自己是峡山区王家庄街办人,儿媳叫吴美群,本是贵州人,后来嫁到潍坊,今年26岁,现已怀孕4个多月。儿媳由于在高考时落榜受了刺激,精神时好时坏。7月28日上午,儿媳说想出去走走散散心,可是直到中午还不见儿媳回来,但家人在附近寻找,最后也未找到。

第二天报警后,考虑自己村庄和安丘搭界,为了尽快找到儿媳,他们就在大街小巷张贴寻人启事。

8月1日上午10点左右,他们接到一位热心安丘市民电话,称看到一女子和当日报纸上报道的精神病女子极为相似,根据线索他们找到了救助站。说完,中年女子拿出了儿媳的身份证和结婚证,工作人员经过辨认证实该女子确实是她要找的儿媳,就给他们办理了手续,并陪同他们一起到了市第三人民医院为女子办理了出院手续。

金马路便民座椅频遭“黑手”

12张座椅如今只剩3张

本报8月3日热线消息(记者 宋昊阳)3日,记者调查发现,金马路东风街-福寿街路段上,本来安装后供人休息的便民座椅,刚上岗没多久就频遭“黑手”。该路段东侧的12张座椅如今只剩下3张。

3日下午,记者来到了金马路东风街-福寿街路段,在路东侧的人行道上,原本供行人休息的座椅寥寥无几,比路西侧的座椅数量少了很多。记者在人行道路面上发现,原本应该有座椅的位置,如今只有几个螺丝,有被人拆除的痕迹。在附近清扫街道的环卫工人告诉记者,这一路段安装了十二个座椅,如今只剩下三个。

3日,记者采访了解到,这些丢失的座椅是在今年五月初安装的,七月上旬刚刚安装完毕,每个椅子价值888元,整个高新区共安装了528个。偷窃座椅的人在偷走价值较高的金属底座后,椅面因价格不高,直接被扔到了绿化带里。

采访中,不少市民认为,偷窃座椅的行为非常不文明,这些座椅都是公共设施,不应该随便动。而相关部门也应该加强监管,防止公共设施被人破坏。

这段路真“坑”人

3日,在潍坊市仓南街与青年路路口,仓南街路面已经破损不堪。由于2日晚上下了一场雨,仓南街东段很多坑就存上了水,原本的沥青路面现在也成了“石子”路面。据附近居民介绍,由于经常有大型车辆从这里通过,所以路面就变成了这个样子,如果天晴的时候,有过往车辆就会是满街的尘土,给附近的人造成了很多不便。

本报记者 孙国祥 摄影报道



老人做司机,三轮变出租

代步车“变身”出租非法拉客

本报8月3日热线消息(记者 赵松刚)原本为方便老人出行的“代步车”,却在路上违规干起“出租”生意。3日,有读者打来热线反映,在豪德广场附近,不少“老年代步车”上路非法拉客。对此,不少市民忧虑,老人做司机,三轮变出租,搭乘这样的“出租车”太危险。

3日上午,记者来到豪德小商品城附近,远远就看见小商品城沿东风街路口有7辆小型三轮车停靠在路边。当记者走近后仔细观察发现,这些小型三轮机动车辆后面,几乎毫无例外的标有“老年代步车”的字样。而司机几乎均为老年

人,车内的空间非常小,后排仅能容纳两个人。

而当看到记者在路口等车时,两名司机立即主动过来询问,是否需要打车。记者选择了其中一辆红色老年代步车,称要从东风街到胜利街,司机粗略算了一下距离后称需要6元钱的费用。

在行驶过程中,记者采访得知,这名司机是豪德小商品城北面一个村子的村民。他告诉记者,现在驾驶老年代步车需要考取专用的C3驾驶证。在考取证件后,自己就打算到街上拉客赚点外快,现在已经干很长时间了。而在车内,记者看到,在张贴的“机动三轮

通行证”上也注明着,老年人和残疾人考取驾照后,可以驾驶该车型。

但是,该司机还告诉记者,虽然现在老年代步车已经要求挂牌考证,但现在大街上一些老年代步车没有挂牌就直接在路上行驶载客。另外,一些非老年人驾驶老年代步车的情况也时有发生。而在调查中,无牌老年代步车“干出租”确实不少。

3日,记者采访发现,由于豪德小商品城距离市中心比较远,来往的出租车明显不多,而豪德小商品城人流量却比较大,这就使得“代步车”干出租更加猖狂,一些附近村

子的老年人,为了补贴家用,就开着老年代步车加入了“黑出租”队伍。

但对于老年代步车干出租,不少市民和出租车司机却表露出了对其载客的安全担忧。在豪德小商品城经营五金生意的崔女士说,老年人开车,本来就比年轻人开车危险,更何况这种老年代步车根本不符合正规出租车的安全标准,开车载人,安全问题不令人担忧。对此,奎文有着多年出租司机经验的董先生也说,老年当司机,代步车变出租,这比一般“黑出租”更危险,市民应尽量乘坐正规的出租车。

长期脂肪肝,小心肝硬化

有些人罹患脂肪肝,却为工作所累,酒桌上应酬有增无减;突然有一天,腹胀、厌食、乏力和肝区隐痛等症状加剧,再一查,脂肪肝演变为肝硬化,贻误了治疗时机。

脂肪肝意味着慢性肝损害;代谢紊乱和一些未知疾病的存在,“脂肪肝不治,转成肝硬化就比较严重,希望及早改善。”

从病理学角度说,脂肪肝演变成肝硬化,是大量脂肪堆积肝脏,造成肝细胞反复弥漫性坏死,纤维组织增生,肝脏变形,缩小,变硬,酗酒或感染过肝炎,脂肪肝演变成肝硬化的几率大增。

脂肪肝常为隐匿发病,早期无症状,一旦肝功能异常,大多数已进展到重度,肝脏的炎症、坏死及纤维化已不同程度地存在。

鉴于缺乏治疗脂肪肝的理想药物,建议选用国家863攻关项目成果国家专利产品美甘乐软胶囊,作用机理及功效独特,临床疗效有保证。

美甘乐软胶囊是一种“小型蛋白质”,具有极强的生理活性,多肽分子量很小,可直接进入肝细胞,加强肝细胞合成蛋白质的能力,改善肝脏功能。

国家卫生部门检测批准的姜甘乐软胶囊,系深圳微芯生物科研人员研发并获得国家专利,姜甘乐软胶囊通过酪氨酸蛋白,获得多肽和多种氨基酸,可促使肝脏合成白蛋白,升高血清白蛋白,消除疲乏感;促进肝细胞的修复和代谢运转脂肪,平复脂肪肝,目前国内外尚无同类产品。

姜甘乐软胶囊在北京、上海,主要针对脂肪肝、慢性肝炎、白蛋白低下和肝硬化引起的化学性肝损伤,效果十分突出,姜甘乐软胶囊在潍坊口碑相传,声誉很高,尤其是知识界和管理层的脂肪肝人群,长期服用者成千上万,许多人反映:“姜甘乐软胶囊,用过真舒服!肝区不难受了,腹胀感觉没了,忙活一天也不觉累!”

读者如果您或家人出现以下症状:食欲减退、厌油、口苦、口干、咽干、呕吐、恶心、乏力、发热、肝区疼痛、压痛、反酸、腹胀、黄疸、小事易怒等,或在体检中被诊断为脂肪肝,请及时拨打咨询电话 0536-2115367,由健康专家为您详细解答脂肪肝防治信息。

招聘
ZHAO PIN

聘潍坊市发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话: 8538717 8961668 18663667077
地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼

股不是骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话: 0531-82025296
地址:同下 51686304

强直性脊柱炎能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿专家张秀骞教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的骨关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389
地址:济南军区司令部医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。